



18 СЕНТЯБРЯ 2016 г. - единый день голосования по выборам депутатов Государственной думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва и представительных органов муниципальных образований Меленковского района

Уважаемые избиратели!

Приглашаем вас 18 сентября 2016 года с 8.00 до 20.00 принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Если вы зарегистрированы по месту пребывания органами регистрационного учета, о чем выдано свидетельство о регистрации, не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года при проведении выборов 18 сентября 2016 года), на территории одномандатного избирательного округа № 79, на котором будете находиться, в день голосования 18 сентября 2016 года вы можете быть включены в список избирателей на основании вашего личного письменного заявления, поданного в территориальную избирательную комиссию Меленковского района с 19 июля по 27 августа 2016 года и проголосовать по федеральному избирательному округу и одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Для написания личного заявления в территориальной избирательной комиссии Меленковского района при себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации и свидетельство о регистрации по месту пребывания.

Адрес территориальной избирательной комиссии Меленковского района: ул. Красноармейская, д. 102, г. Меленки (здание администрации Меленковского района).

График работы территориальной избирательной комиссии Меленковского района: с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов, в выходные дни с 10.00 до 12.00 часов.



Выходит с 13 апреля 1931 года № 51 (10846) • Пятница, 22 июля 2016 года • Цена свободная •

23 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ



Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Торговля является динамично развивающейся отраслью в регионе, о чём свидетельствуют открывающиеся новые удобные магазины «шаговой доступности», фирменные предприятия торговли и отделы местных товаропроизводителей.

В этой сфере задействованы квалифицированные специалисты, благодаря усилиям которых решается одна из главных задач – удовлетворение социальных потребностей населения. Это большая ответственность, и вы с ней успешно справляетесь!

Владимирский потребитель получает все более комфортные, цивилизованные услуги, повышается культура и качество обслуживания.

Уверена, что внимание и доброжелательность по отношению к покупателям и профессионализм работников торговли, добросовестное отношение к своим обязанностям и улыбка будут являться визитной карточкой всех торговых предприятий Владимирской области.

Поздравляю всех, кто имеет непосредственное отношение к торговле! Пусть ваш труд всегда будет уважаем и востребован, работа приносит удовольствие, а успехи и профессиональная удача станут вашими верными спутниками.

Счастья, здоровья, мира и добра!

Губернатор Владимирской области
С.Ю. ОРЛОВА.

Уважаемые работники торговли!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем работников торговли.

Это праздник тех, кто связал свою жизнь с одной из самых массовых профессий. Ведь торговля во все времена была и остается не менее важной отраслью в структуре экономики, чем другие. Немаловажно и то, что торговля является стабильным и полновесным источником пополнения местного бюджета, от состояния которого зависят многие социальные выплаты и программы.

Сложно переоценить значение вашего труда. Он требует ежедневной полной самоотдачи. При этом ваша деятельность всегда на виду, и от того, насколько она успешна и эффективна, зависит качество жизни и настроение людей.

Поздравляя вас с профессиональным праздником, хочется пожелать, чтобы ваши отношения с покупателями были взаимодоверительными, чтобы росла культура обслуживания, расширялся ассортимент и улучшалось качество товаров.

С праздником вас! Крепкого вам здоровья, благополучия вам и вашим близким, счастья, мира и добра!

Глава администрации Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.

Глава района, председатель районного Совета народных депутатов Н.И. НАЗИМОВА.

Уважаемые работники торговли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Продавцы, торговые представители, менеджеры! Вы ежедневно успешно трудитесь, чтобы улучшить качество своей и нашей жизни, увеличивая товарооборот и поднимая экономику страны на более высокий уровень, улучшая систему обслуживания потребителей, внося достойный вклад в развитие и совершенствование отрасли.

Желаем вам здоровья, добрых покупателей, процветания и благополучия!

Пусть ваша жизнь будет полна радости и оптимизма, а в вашем доме поселятся мир, любовь и счастье!

Депутат ЗС Владимирской области по округу №9
А.А. БЕРЕЗКИН.

Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Меленковского района С.А. ПАНИН.

Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района Л.Н. КУЗОВЦОВА.

Отрасль торговли - развивается

В четвертую субботу июля в России отмечается День работника торговли. Эта праздничная дата установлена Указом Президента РФ от 7 мая 2013 года № 459 «О Дне работника торговли».

Развитие торговли всегда выступает как показатель материального благополучия территории. В Меленковском районе, несмотря на непростую экономическую обстановку в стране, строятся новые торговые точки, модернизируются старые, для обеспечения товарами первой необходимости жителей труднодоступных населенных пунктов осуществляет свои функции разъездная торговля. Ну, и конечно же, на городском рынке всегда можно найти продукты, произведенные частными домовладениями.

Так, по сведениям отдела экономики и прогнозирования районной администрации, за 2015 год общий оборот розничной торговли в Меленковском районе без учета малых предприятий составил 1 млрд. 486 млн.

руб., продемонстрировав рост по отношению к 2014 году на 1,3%. За первое полугодие 2016 года районный оборот розничной торговли составил 689,2 млн., также продемонстрировав рост к аналогичному периоду прошлого года на 1%.

Среди активно развивающихся предприятий розничной торговли заместитель главы администрации Меленковского района по экономическому развитию Э.В. Роголина выделяет Меленковское райпо, бутиличные сельские сети, ИП Горшкова Е.В., ИП Болотина С.Н., ИП Сенникова А.О. «Особо хочется выделить торговое предприятие ИП Горшкова Е.В., - подчеркивает Элла Валентиновна, - магазины этого индивидуального предпринимателя оснащены современным торговым оборудованием, в них представлен широкий assor-

тимент товаров по приемлемым ценам. В г.Меленки функционирует целый торговый комплекс, включающий в себя и продуктовый магазин, где можно приобрести в том числе и собственную сельхозпродукцию данного предпринимателя, и магазины, занимающиеся продажей непродовольственных товаров — мебели, строительных материалов, запчастей и комплектующих для автомобилей, автосервис и точку общественного питания. Также этим индивидуальным предпринимателем по просьбе жителей открыт очень хороший магазин самообслуживания в с.Приклон.

Еще один активный предприниматель в сфере торговли - С.Н.Болотин, у которого 6 современных магазинов на территории города и еще 3 — в сельской местности. Он постоянно модернизирует свои торговые точки, ведет грамотную ценовую и кадровую политику, что делает его магазины популярными среди населения.

По данным отдела по за-

щите прав потребителей районной администрации, на территории Меленковского района в данный момент деятельность осуществляют 218 магазинов, 2 торговых центра, 21 объект общественного питания, 1 оптовое предприятие, 1 универсальный розничный рынок на 36 торговых мест, 1 универсальная розничная ярмарка на 136 торговых мест.

В результате нового строительства, а также реконструкции действующих предприятий за счёт частных инвестиций открылись магазины по продаже непродовольственных товаров: «Экватор» ИП Мелькунова В.А., «Шоколад» ИП Мелькунова А.А., реконструировано около 90 % предприятий торговли и общественного питания Меленковского райпо, реконструирован и открыт магазин в с.Приклон ИП Горшкова Е.В., что позволило организовать дополнительно 43 рабочих места. Объём инвестиций, вложенных в строительство и модернизацию объектов потребительского рынка, в 2015 году составил более 20



млн.рублей.

Федеральные торговые сети на территории района представлены двумя магазинами: «Магнит» ЗАО «Тандер» и одним универсамом «Пятерочка» ООО «Агроторг».

Местные торговые сети представлены 71 магазином 6-ти хозяйствующих субъектов (самой крупной местной торговой сетью является Меленковское райпо). Также стоит отметить, что есть у нас и 7 фирменных торговых объектов, принадлежащих местным товаропроизводителям, пользующихся, к тому же, особой популярностью среди жителей за низкие цены и хорошее качество продукции : 3 магазина АО ПЗ «Ильки-

но», 4 объекта ООО «Хлебозавод «Меленковский».

Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей на 1 января 2016 года составила 485,2 кв.м, что на 85,2% больше установленного минимального норматива (262 кв.м на 1000 жителей). Этот показатель за последнее десятилетие увеличился в 1,8 раза. Всего в сфере торговли и общественного питания, с учетом индивидуальных предпринимателей, трудится около 1800 человек, которых и хочется поздравить с их праздником и поблагодарить за добросовестный труд.

Ольга ЧИКИРЕВА.